1. Onpenenute, Ha CKOJIBKO HEM3BECTHOE ClIaraéMoOe MEHbIIIe CyMMBI, €CITH U3BECTHO, uTo X + 20 = §0.
1) 80 2) 20 3) 60 4) 40 5) 100

2. Jlanbl mapsl 3HaueHUH niepeMeHHbIX X U ): (3; 9); (—15; 3); (0; 12); (14; —2); (6; 6). Ykaxure napy, Ko-
topast HE sBisiercs pemenuem ypaBHeHust x +y = 12.
NG9 2(¢153)  3)(0;12)  4HA4-2)  5)(6;6)

3. OHpClICJ'II/ITe, Ha CKOJIbKO HCHU3BCCTHOC YMCHBLIIACMOC Oounblire BbIYUTACMOTO, €CJIM H3BCCTHO, 4YTO

x—10=30.
)10 2)20  3)40  4)30  5)60

4. Ecim 9x — 24 = 0, o 18x — 31 pasno:
1) 13 2)-17 3) 17 4)21 5)-19

5. JlaHbl KBaJlpaTHbIE YPAaBHEHHUSL:
VYkaxxute ypaBHEHHE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEM.

N4x> —3x—3=0 2)524+20x4+20=0 3 2x*>+3x+12=0
H T —4x—5=0 54 +8x+4=0
6. Jlamb! mape 3Havenmii mepemennbix x u y: (15 v 11); (\/7, \/g), (3; \/g), (V11;1); (\@, 0).
Vkaxure napy, koropas HE siBisieTcst pereHneM ypaBHeHus x* + y2 =12.

D (V1D 2 (VT V5 3 (3:V3) 4 (V11;1) 5 (V6:6)

7. Haiinure  Momynb  pa3HOCTH  HAuOONBIIETO W HAaWMEHBIIETO  KOpPHEW  ypaBHEHHSI

(2* —x—7)* = (5x+ 1)

8. U3BecTHo, uTo nipu @, paBHOM —2 4, sHauenue sripakernns 4a’ + 3a® — ab + ¢ pasno nymo. Haii-
JIUTE 3HAYCHUE BBIpaXKeHUs b + c.

9. IlycTh X| U Xy — KOPHH YPaBHEHHS X% —3x+ g = 0. Haiiqure 4ucio ¢, mpu KOTOPOM BBINOJHSIET-
sl PaBEHCTBO x% —|—x§ =25.

)-8 2)-3  3)8 44  5)-5
10. Haiimure nponsBeeHne KOOPIMHAT TOUYKH TepecedeHns mpsamMeix 6x —y =4uy — 18 = 0.
D4 218  3)72 478 566
11. Ykaxxute HOMepa ypaBHEHUH, KOTOPbIE HE UMEIOT AEMCTBUTEIbHBIX KOPHEH.
1
x> —49
X 4x—49=0

D12 223  3)L5 434 545

D 2 =49; 2 0; 3 x*4+49=0; 4 x*+49x=0;

12. Vkaxurte HOMEp KBAaJPaTHOIO YPaBHEHUs, KOPHAMH KOTOPOTO SBJISIOTCA uncna x; — 1, xo — 1, tme x4,
Xy — KOPHH KBaJPaTHOIO ypaBHEHHS 3x2=5x—6 = 0.

Dxt+x—6 = 0;

2)3x2—11x+8 = 0;

3)3x2—x-8 = 0;

4)3x2+11x+8 = 0;

5)3x2+x-8 = 0.

1 2)2 3)3 4)4 55
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55.20
J10
H25-V10 2502 3 25-v/50 44-v20 5 10-v10

13. Kopenb ypauenns vV 10-x = paBeH:

5x 1 3y+9x
14. Ecmu — = —, TO 3Ha4CHUE BBIPAKEHUS pPaBHO:
y 2 13x—y
11 93 1

1) 12 2) 13 3) 7 4) 1—29 5) E

15. Vkaxurte HOMEp KBaJipaTHOTO YpPaBHEHUS, IPOU3BEACHUE I€HCTBUTENIBHBIX KOPHEH KOTOPOro paBHO
5.

DX2—6x+5=0 2x2—4x+5=0 33»Hx*—5x+6=0 4x*+5x=0
5502 —5=0
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